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Ata da primeira da Sessão 
Solene de abertura dos 
trabalhos do Biênio 
2021/2024 realizada aos 
doze do mês fevereiro de 
2021, sobre Presidência do 
Senhor James Alves.

Aos doze dias do mês de fevereiro do ano Dois Mil e Vinte e Um as (9:00 hr, 
reuniu-se no Plenárioda Câmara Municipal de Buritirana-MA, “JOÃO 
ALBERTO DE SOUSA”, localizada a Av. Senador La roque N° s/n Centro 
Buritirana/Ma. Presidente pede para que todos os presentes fiquem de pé, 
“em nome de Deus e da lei do País declarou aberto esta a sessão solene de 
abertura dos trabalhos do Biênio 2021/2024”. conforme consulta no livro de 
presença e os vereadores que estevam presentes eram: JOSÉ DE 
RIBAMAR MADEIRA(vice presidente da câmara); SOLIMAR DE SOUSA 
DO NASCIMENTO (primeiro secretario da câmara); Ernandes da Silva 
Oliveira;Marcos Coelho Barbosa (Marquim construção);Josimar Nunes 
da Silva;Jairo Gomes Soares;Edeilson Messias de Sousa; Livan 
Venerando da Costa; Getulio Pereira Barbosa Filho; Raimundo Ares 
Pereira (Breguede) e James Alves Oliveira: as autoridades foram prefeito 
Tony Brandão,vice prefeito Júnior do Sesser,ex prefeito Vagtonio 
Brandão,ex prefeito Antonio do Leque,deputado estadual Antonio Pereira e 
secretários municipal juntos com as autoridades eclesiásticas Padre Andre 
Farias e pastor Wgleidson da assembléia de Deus no tanque II.Neste 
momento a presidente convida Padre Andre a fazer um momento 
devocional,aonde mesmo cumprimenta a todos e em seguida fez a leitura 
Bíblica, deixando sua mensagem de união entre oposição e situação como 
um só corpo entre os parlamentares e poder executivo, e finalizando pediu a 
todos presentes a ficarem de pé para fazer uma oração do Pai Nosso e 
agradeceu a oportunidade. Neste momento presidente convida pastor 
Wgleidson a fazer a leitura Bíblica que leu no livro de Salmo cap. 103. Logo 
após a Presidente autoriza vereador Edeilson Messias a usa a tribuna que 
cumprimentou a todos e desejou boa sorte ao prefeito Tony Brandão e 
todos seus secretariados ao seu mandato de prefeito e também todos seus 
colegas vereadores,e encerrou agradecendo a oportunidade todos os 
presentes.Em seguida o presidente autoriza Getulio Filho a usa a tribuna 
que cumprimenta a todos e em seguida agradeceu pelos 454 votos 
recebidos por seus eleitores e acrescentou que é vereador de todos e 
finalizou agradecendo os presentes. Posteriormente o presidente autoriza
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vereador Llvan Venerando a usa a tribuna que cumprimentou a todos e diz 
que esta na casa de lei para contribuir que for bom para toda população de 
Buritirana. E em seguida falou agradecendo a esposa e família e deputado 
Antonio Pereira,ex prefeito Vagtonio Brandão e todos os secretários por 
esta presentes e finalizou para prefeito Tony Bandão que vai esta lado a 
lado que for melhor para Buritirana. E em seguida o presidente autoriza o 
vereador Raimundo Ares a usa a tribuna, que cumprimentou a todos os 
presentes dizendo que esta muito feliz em volta a câmara depois de quatro 
anos sem mandato.E finalizou que nada vai ser diferente de seu trabalho 
como vereador,e em seguida agradeceu a todos os presente que vieram 
prestigiar os trabalhos da câmara municipal. Logo após o presidente autoriza 
o vereador Ernandes Oliveira a usa a tribuna,que cumprimentou a todos,diz 
’que esta disposição a todos os munícipes e não só aos seus 491 eleitores” 
mas a todos,e assim encerrou suas palavras. Em seguida o presidente 
autoriza o vereador Josimar Nunes a usa a tribuna,que cumprimentou as 
autoridades e parabenizou todos os que estavam presentes.Agradeceu 
pelos 440 votos recebidos,e finalizou agradecendo a Deus por esta nesta 
casa de Lei.Posteriormente o presidente autoriza o vereador Marquim 
construção a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes e em 
especial sua esposa ex vereadora Gyedre Matos e agradeceu pelos votos 
recebidos nas urnas,assim encerrou suas palavras. Em seguida o presidente 
autoriza a usa a tribuna o vereador Jairo Gomes Soares, que 
cumprimentou a todas as autoridades presentes e finalizou dizendo que vai 
continuar lutando pelos mais necessitados e agradeceu pelos 391 votos 
recebidos nas urnas, assim encerrou suas palavras.Logo após o presidente 
autoriza o vereador Solimar Sousa (primeiro secretário da câmara) a usa 
a tribuna,que cumprimentou a todas as autoridades presentes.e disse para 
prefeito Tony Brandão”que esta aqui nessa casa para contribui com 
município” e finalizou agradecendo seus apoiadores do centro do Zénel ao 
Olho D’agua pelos votos recebidos e reafirmando seu compromisso com o 
executivo e toda população de Buritirana, e assim encerrou suas palavras 
pedindo união de todos os vereadores independente de sua bandeira 
partidária, para bem de nossa cidade.Assim encerrou suas 
palavras. Posteriormente o presidente autoriza a usa a tribuna o assessor 
jurídico da camara municipal Dr.João Meneses, que cumprimentou a todos 
os presentes que destacou as mulheres desta casa de lei que passaram e 
que hoje não tem nenhuma representante do povo mas em nome da ex 
vereadora Gyedre Matos, professora Valdirene e esposa do presidente da 
câmara Sandra Alves que estão presente uma calorosa salva de palmas a 
essas mulheres.Finalizou parabenizando prefeito Tony Brandão pela sua 
equipe de governo dizendo que Buritirana é uma referência para todos os 
municípios e que Tony Brandão tem uma grande responsabilidade de dar
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continuidade ao trabalho excelente do grande líder político ex prefeito 
Vagtônio Brandão.Em seguida o presidente autoriza vereador Jose de 
Ribamar Madeira( vice presidente da câmara)a usa a tribuna,cumprimento 
a todas as autoridades presente,e disse ao deputado Antonio Pereira 
pedindo emenda parlamentar em nome de todos os vereadores um novo 
prédio da câmara municipal em Buritirana porque espaço é muito 
pequeno,assim encerrou suas palavras.Nesse momento o presidente passa 
a presidência para o vice presidente que autoriza o vereador James Alves 
(presidente da câmara) a usa a tribuna, que cumprimenta a todos 
presentes,disse que esta muito feliz de ser vereador e presidente desta 
casa,agradeceu ex prefeito Antonio do Leque que entrou na política também 
por causa de seu sogro. Agradeceu sua esposa Sandra Alves por sempre 
esta presente e ajudando nesta caminhada na vida política e toda sua 
família. Encerrou falando que esta muito feliz em esta ao lado de vereadores 
muito experiente que esta também aprendendo com todos os vereadores, e 
fez seus cumprimentos das as autoridades,eclesiástica e educadores 
falando agradecendo os presentes por esta nesta sessão solene deste 
ano. Logo após o vice presidente, passa a presidência para presidente que 
autoriza vice prefeito Junior do Sesser, a usa a tribuna ,que cumprimenta 
a todos e disse que em tempos de pandemia é muito difícil de uma cidade 
ser administrada e parabenizou ao secretario de saúde Ricardo Nascimento 
pelas medidas tomadas no enfrentamento da covid-19 junto com prefeito 
Tony Brandão.Finalizou parabenizado pela gestão anterior do ex prefeito 
Vagtonio Brandão falando de sua experiência de seu mandato como 
vereador, disse que a política partidária é uma coisa e a política 
administrativa é outra totalmente diferente. Encerrou suas palavras 
agradecendo a todos os presentes. Em seguida o presidente autoriza ex. 
prefeito Antonio do leque a usa a tribuna, que cumprimentou a todos, 
disse aos vereadores que quando vocês estiveram reunidos só entre vocês 
vejam verdadeiros e honestos uns com os outros para que não venha 
prejudicar uns aos outros,deixou esse conselho aos vereadores,assim 
respeitando também os vereadores veteranos que respeita os vereadores 
novatos, assim encerrou suas palavras. Neste momento o presidente 
autoriza a usa a tribuna ex. prefeito Vagtonio Bandão que cumprimentou 
todos os vereadores e desejou boa sorte,e agradeceu a Deus em primeiro 
lugar.disse que vai continuar contribuindo com município juntos com Tony 
Brandão e Junior do Sesser.Agradeceu a pasceria com deputado Antonio 
Pereira em contribui com o município e acreditando que ele vai contribui 
mais ainda que já tem feito pela nossa cidade, também frisou a experiência 
política do deputado Antonio Pereira como contribuição ao governo do 
estado e do município .Acrescentou dizendo com a união do parlamento e 
com a equipe de governo juntos fazer melhor para nossa cidade,finalizou
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dizendo que pode confiar e acreditando em Deus que essa equipe de 
governo formada para cuidar de nossa cidade no que depender deie diz que 
vai está junto para contribuir.Assim encerrou suas palavras agradecendo a 
todos os presentes.Posteriormente o presidente autonza deputado estadual 
Antonio Pereira a usa a tribuna, cumprimenta os vereadores e todas as 
autoridades presentes e eclesiásticas,disse a importância da união entre os 
colegas vereadores e respeito de ambas as parte.Falou que vai entra com 
um projeto de complementação ao governo do estado para conseguir o 
recursos de uma nova casa legislativa em Buritirana.mas frisou que não vai 
ser uma luta fácil em conseguir esse tipo de recursos,mas disse que vai lutar 
juntos com vereadores e prefeito. Finalizou dizendo que Prefeito Tony 
Brandão vai fazer um grande mandato e que esta a disposição para ajudar e 
contribuir, assim encerrou suas palavras agradecendo a todos. Em seguida 
o presidente autoriza prefeito Tony Brandão a usa a tribuna,cumprimenta 
,todas autoridades presentes e eclesiástica.Agradeceu a Deus pela vitoria 
nas urnas de 5.700 e disse que vai governar não só para os que votaram 
nele,mas sim nos mais 17 mil habitantes e sempre em parceira com a 
câmara municipal. Disse que esta pedindo a sabedoria de Deus para 
conduzir esse município com tamanha responsabilidade.Pediu o apoio dos 
vereadores para a harmonia entre legislativo e executivo,diz que, quem vai 
ganhar com isso não é só os vereadores, mas toda população de Buritirana. 
Finalizou dizendo que assim como Deus colocou ele na frente da 
administração dessa cidade, pois qualquer um pode ser prefeito desta 
cidade,basta ser uma pessoa honesto que fale a verdade,que trabalhe na 
gestão publica com seriedade e responsabilidade, diz que pode conta com 
apoio do executivo para melhor da Buritirana .Encerrou dizendo que sua 
gestão vai ser a verdade, seriedade e muito trabalho,e agradeceu pela 
oportunidade. Em seguida o presidente falou agradecemos a presença de 
todos, não havendo mais nada a tratar declaro encerrado a sessão solene.
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